

В Пушкинский день России все детские библиотеки области приняли участие в Открытой областной акции «Чтение на курской земле», организованной Курской ОНБ им. Н. Асеева.

Курская ОБДЮ в прошедшем году продолжила сотрудничество с Курским государственным театром кукол в проекте «Куклы и книги, или За три звонка до спектакля».

С целью популяризации книги и чтения в регионе и в честь 985-летнего юбилея города библиотека приняла участие в 3-й региональной выставке-ярмарке «Курск читающий».

Разнообразен перечень мероприятий, проведенных в рамках программы СТОЛП ОКУК БДЮ.

Приоритетным направлением для библиотек области продолжало оставаться военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В рамках областной межведомственной программы «Патриотическое воспитание граждан в Курской области на 2016-2020 годы» Курская ОБДЮ провела социологическое исследование «Быть патриотом – значит...». В исследовании приняли участие 3118 респондентов из 26 библиотек области. Также в библиотеке был издан 4-й том детской рукописной книги «Войны не видели, но знаем...», на радио прошел цикл передач «Живем и помним: правнуки о победителях».

На видео встрече «Как хорошо на свете без войны!» ко Дню Победы читатели курских и симферопольских школ знакомили друг друга с историями подвигов прадедушек и прабабушек, сражавшихся в Великую Отечественную войну, читали стихи и исполняли песни военной тематики.

Суджанской ДБ была разработана программа «В память ушедших и во славу живущих». Работники Фатежской ДБ организовали вечер-встречу «Негасимый огонь памяти» с внуками пропавшего без вести в 1941 году Е.А. Мельникова, чье имя числилось в списке без вести пропавших в разделе «Вспомним поименно» 7-го тома «Книги памяти». Мантуровская ДБ приняла участие в районном конкурсе «Удаль богатырская», который прошел в рамках областного конкурса проектов на лучший культурный бренд территории «Здесь Родины моей начало».

В ряде библиотек прошли мероприятия, посвященные 100-летию Октябрьской революции.

Важным ресурсом патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения является краеведение: историческое, культурное, литературное и т.д.

К 92-й годовщине со дня рождения писателя Е.И. Носова для читателей различных возрастных групп Курской ОБДЮ традиционно состоялись Носовские чтения. В январе 2017 г. в Льговской ЦДБ им. А. Гайдара была проведена Гайдаровская декада, посвящённая 113-й годовщине со дня рождения детского писателя.

Большесолдатская ДБ-музей работала над реализацией библиотечной программы «Моя малая Родина» по изучению и популяризации истории и культуры Большесолдатского района. Велась поисково-собирательная работа по пополнению фонда музея. В читальном зале Солнцевской ДБ организован краеведческий музей. «Край, который мне дорог...» - под таким названием в Михайловской ЦДБ им. Б.И. Вронского прошла Неделя краеведческих знаний. На эколого-музыкальный вечер «Трели звонкие послушай» приглашали своих читателей сотрудники Обоянской ЦДБ.

На базе детских библиотек области работали клубные объединения, изучающие истоки народного творчества и историю своего края, занимающиеся поисковой и исследовательской работой: «Юный краевед» (Льговская ЦДБ им. Гайдара, Большесолдатская ДБ-музей), «Краевед» (Хомутовская ДБ), «Сударушка» (Фатежская ДБ) и др.

Воспитание духовности, нравственности, милосердия у читателей библиотек неразрывно связано с формированием культуры межнационального общения и противодействия экстремизму. Ко Дню единения народов России и Белоруссии Курской ОБДЮ был организован онлайн-диспут «Подростки и мода» между читателями библиотеки г. Могилева (Беларусь) и читателями г. Курска. В Фатежской ДБ прошел информационный час «Один на один с бедой», посвященный острой социальной проблеме - детской безнадзорности.

Детскими библиотеками области пристальное внимание уделяется обслуживанию детей с ограниченными возможностями здоровья и социально незащищенными слоями населения. Неподдельный интерес у читателей вызвала книжная выставка «Говорящие книги», подготовленная Пристенской ДБ. Экспонатами выставки стали детские книги для слепых и слабовидящих детей, любезно предоставленные Курской областной специальной библиотекой для слепых им. В.С. Алехина.

С целью приобщения к семейному чтению на базе отдела обслуживания дошкольников и учащихся 1-4 классов Курской ОБДЮ работал Клуб выходного дня для дошкольников «Растишка».